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  النموذج الأول                   -٢٠٢٢ مایو -الجزء الثاني  –التأمین وریاضیاته مادة: تساب موجه) (انثالثة الفرقة ال    
  أجب على جمیع الأسئلة التالیة:

ومــدتها ســنة  ١/٢٠٠٢/ ١٦للتــأمین ضــد خســائر خطــر الحریــق فــي أصــدرت شــركة المهنــدس للتــأمین وثیقــة  -٢١
جنیــه ، فــإن  ٢٠٠٠جنیــه منــه مصـروفات  ١٥٠٠٠وكــان قســطها التجـاري  ١٥/١/٢٠٠٣كاملـة علــى أن تنتهــي فـي 

  = ...... جنیه.٣١/١٢/٢٠٠٢مخصص الأخطار الساریة في 
  إجابة أخري -ه     ٦٩٨,٦٣ -د     ٥٤١,٦٧ -ج    ٥٣٢,٧٩ -ب      ٥٣٤,٢٥ –أ       
وكان القسط المدفوع  لمدة سـنة مـن تـاریخ  ١/١١/٢٠٠٢أصدرت شركة الشرق للتأمین وثیقة تأمین سرقة في  -٢٢

= ص الأخطـار السـاریة لهـذه الوثیقـةمخص فإن% من القسط الصافي مصاریف، ٥ جنیه بنسبة ٤٠٠٠٠الشراء  وهو 
  ......جنیه.

  إجابة أخري -ه     ٣٠٠٠٠ -د     ٣٨٠٠٠ -ج    ٣١٧٤٦,٠٣٢ -ب      ٣٨٠٩٥,٢٤ –أ       
مـا  ٢٠١٩بلغت الأقساط الشهریة لفرع التأمین البحري بشركة الشرق للتأمین بآلاف الجنیهـات عـن أشـهر عـام  -٢٣
  یلي:

  ١٢  ١١  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  الشهر
  ٢٠  ٣٥  ٣٠  ٢٠  ١٥  ٤٠  ٣٥  ٢٠  ١٥  ٢٥  ٢٠  ٣٠  القسط

  ..جنیه.....=..سنویة إذا فرض أن الأقساط صافیةربع لأقساط بالطریقة المخصص افإن  
  إجابة أخري -ه       ١٥٦٨٧٥ -د     ١٥٦٨٥٧ -ج    ١٥٦,٨٧٥ -ب    ١٤٥٢٣٨,١ –أ       
  في حساب مخصص الأقساط. ثني عشریةالتي تلي الطریقة الإ ....... من أدق الطرق الطریقة -٢٤

  إجابة أخري -ه    الفردیة -د     الإثني عشریة -ج     الثمانیة -ب      التقریبیة –أ       
  ....... تأمینات تأمین إصابات العمل أحد أقسام -٢٥

  إجابة أخري-ه      الإجتماعیة -د    أ، ب معاً  -ج     الممتلكات والمسئولیة -ب   الشخص وممتلكاته  –أ    
  من وثائق التأمین التي تغطي خسائر خطر الحیاة ....... -٢٦

  المؤجل  عقد تأمین الحیاة المؤقت -ج   عقد تأمین الحیاة المؤقت -بعقد تأمین رأس المال المؤجل     –أ       
  إجابة أخري -عقد تأمین مدي الحیاة     ه -د     
  .قصیرة الأجل وثائق التأمین على الحیاة غالبیة -٢٧

      عبارة خاطئة -ب     عبارة صحیحة –أ       
ــوفي  .......... -٢٨ ــد أیضــاً إذا ت ــأمین المحــدد فــي العقــد للمســتفید المحــدد فــي العق یتعهــد المــؤمن بســداد مبلــغ الت

  المؤمن علیه خلال مدة التأمین والتي تبدأ بعد مرور فترة تأجیل محددة. 
  المؤجل  عقد تأمین الحیاة المؤقت -ج   عقد تأمین الحیاة المؤقت -ب    عقد تأمین وقفیة بحتة –أ       
  إجابة أخري -ه     عقد تأمین مدي الحیاة -د      
  سنة في العام الحادي والأربعین من عمره. ٣٠احتمال وفاة شخص عمره  -٢٩

  إجابة أخري -ه        ١٠/ ف٣٠ -د    ٣٠/ ف١٠ -ج      ٣٠ف ١٠ -ب         ٣٠/ ف٩ –أ       
  .سنة ٤٥السن  بلوغه تمامسنة من  ٢٠سنة خلال  ٤٠احتمال وفاة شخص عمره  -٣٠

  إجابة أخري -ه       ٤٥ف ٥ -د        ٤٠ف ٥/ ٢٠ -ج       ٤٠ف ٥/٢٠ -ب        ٤٥ف ٢٠ –أ       
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  سنة. ٦٠بلوغه تمام السن سنة یعیش لحین  ٤٥احتمال أن شخص عمره  -٣١
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  إجابة أخري -ه    ٤٥ف ١٥ -د       

  سنة. ٢٦سنة یعیش لحین بلوغه تمام السن  ٢٥احتمال أن شخص عمره  -٣٢
  إجابة أخري -ه   ٢٥ح ٢٦ -د        ٢٥ح  -١   -ج    ٢٥ح  -ب     ٢٥ح ١٥ –أ       
یـدفع  جنیـه ١٥٠٠٠٠سـنة مبلغـه  ٢٥القسط الوحید الصافي لعقد تأمین وقفیة بحتة علـي حیـاة شـخص عمـره  -٣٣

  سنة =......... ٣٥ید الحیاة عند تمام العمر للمؤمن علیه إذا كان على ق
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  إجابة أخري -ه      ١٠: ٢٥ ط -د   

 ٢٥علـى حیـاة شـخص عمـره  سنة معجلـة عادیـة ٢٠مؤقتة صافي لدفعة معاش عني القسط الوحید الی ........ -٣٤ 
  .سنة ٢٦ن تمام العمر سنة مبلغها السنوي جنیه واحد یدفع للمؤمن علیه في نهایة كل سنة بدءاً م

    -ج      ٢٠:٢٦ء   × ٥٠٠٠ -ب     ٢٠: ٢٥ء   –أ      
ن
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  إجابة أخري -ه      

  .عادي أو محدود المعجلة بقسط سنوي صافيیمكن شراء دفعات المعاش  -٣٥
      عبارة خاطئة -بعبارة صحیحة      –أ       
  .معاً  والوفاة الحیاة يمن عقود التأمین التي تغطي خسائر خطر عقد تأمین مدي الحیاة   -٣٦

      عبارة خاطئة -بعبارة صحیحة      –أ       
 ):٤٠ -٣٧(الأسئلة من  أكمل الجدول التالي:* 

  ٠,٠٠٩٩      ٤٠  سف  سو  سل  س
٠,٠١٠٣      ٤١  
٠,٠١٠٨      ٤٢  
٠,٠١١٣      ٤٣  
٠,٠١١٨      ٤٤  

  = ...... ٤٠ح  -٣٧
  إجابة أخري -ه    ٠,٩٩٠١ -د     ١  -ج    ٠,٩٥٤٥  -ب    ١,٩٩٠١ –أ       
  = ...... ٤٠ف ٢/٢ -٣٨

  إجابة أخري -ه    ١,٠٢١٦ -د     ١  -ج    ٠,٠٢١٦  -بصفر     –أ       
 = ...... شخص ٤٢و  -٣٩

  إجابة أخري -ه    ١٢ -د     ١٠٦  -ج     ١٠٥,٨  -ب    ١٠٢ –أ       
  = ..... ٤٠ف ٤    -٤٠

  إجابة أخري -ه    صفر -د     ٠,٩٧٧  -ج     ١,٠٤١٧  -ب   ٠,٠٤١٧ –أ       
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